
Šolarji so nam povedali
Kaj pa o pouku na OŠ Primoža Tnibarja v Velikih

Laščah mislijo sami učenci? V krajSi anketi so nam ti
povedali marsikaj zanimivega, hkrati pa so nam za-
upali tudi, česa si želijo v novem letu.

Greta Kaplan, učenka 8. razreda iz samih Velikih
Lašč meni, da imajo v šoli vse preveč kontrolnih
nalog, nevšečnosti pa ji povzroča, kot pravijo, tudi
glasba, pravzaprav učitetjica glasbe. Greta že vse od
1. razreda poje v šolskem pevskem zboru, poizkuša
pa se tudi v novinarskem krožku, saj zelo rada piše
doživljajske spisc. obiskuje pa tudi ure nemščine.
V novem letu, ki je pred natni si želi predvsem
dobrih ocen.

Že od 1. razreda poje v šolskem povskem zboru
tudi Kannen Tomšič. prav tako učenka 8. razreda iz
Velikih Lašč, ki pa razen sodelovanja v novinarskem
krožku, rada tudi riže. Po končani osemletki bi rada
Sla na oblikovno šolo.

Luka Jakše, učenec 8. razreda iz Malih Lašč je
odličnjak. V šolo se vozi s šolskim avtobusom, kar pa
ga ne moti. Težave ima, kot nam je zaupal, le
z učiteljico glasbc, ki se mu zdi prestroga. Moti ga
ludi, da se mladi v Velikih Lašiah nimajo prav kam
dati zvečer. Po končani šoli Luka namerava na giin-
nazijo.

Urša SuiterSič (8. r.) s Turjaka se je odločila, da
po končani osemletki gre za aranžersko šolo. Tudi
sama poje v šolskem pevskem zboru in s svojimi
prispevki (piše (udi pesmi) sodeluje v šolskem glasilu
»Lešniki«. V šolo se vozi s šolskim avtobusom.

Med učenci hižjih razredov, se nam je posebej
predstavil Primož Dolšina, učenec 5. razreda iz Pod-
smreke. Rad se pohvali, da je v Mab komuni objavil
že dva prispevka, v Solo pa sc, kot pravi, vozi kar
z očitom.

»Vse do letoSnjega lela sem moral vsak dan preho-
diti po tri kilometre, največ po gozdu, zdaj pa itnam
le še kak kilometer in pol. Nikoli me ni bilo strah, pa
čeprav sem včasih padel v kako jamo. Na šoli me
najbolj moti srbohrvaščina in tovarišica za glasbo.
Srbohrvaščino bi bilo treba že enkrat ukiniti. Ko sem
bil na morju na Malem Lošinju, me je prodajalka
v kiosku nadrla, ker nisem znal tega jezika.«

Kak kilometer in pol prebodi vsak dan tudi Nataša
Stritar, učenka 4. razreda s Perhajevega. Naprej sc
vozi s šolskim avtobusom. Pravi, da v šolo rada hodi.
Mora pa še tudi pomagati doma na kmetiji, posebno
poleti, ko grabijo seno.

Ata Skulj, učenka 4. razreda iz Velikih Laši, najbolj
uživa ob odmorih. Do zdaj je največkrat izdelala
razred s prav dobrim uspehom in vsaj tak uspeh si
želi tudi naprej.

B. V.


